Контрольная работа №3

                  по теме «Изменение агрегатных состояний
                                          вещества»
Вариант 1

1. Какое количество теплоты необходимо для плавления медной заготовки массой 100 г, взятой при температуре 1075 0С?

2. При кипении воды было затрачено 690 кДж энергии. Найдите массу испарившейся воды.

3. Почему в психрометре показания влажного термометра меньше, чем показания сухого?

Вариант 2

1. Какое количество теплоты необходимо для превращения в пар воды массой 200 г, взятой при температуре 50 0С?

2. Определите массу медного бруска, если для его плавления необходимо 42 кДж энергии.

3. Почему для измерения низких температур воздуха используют спиртовые, а не ртутные термометры?
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4. Какое количество теплоты необходимо для плавления медной заготовки массой 100 г, взятой при температуре 1075 0С?

5. При кипении воды было затрачено 690 кДж энергии. Найдите массу испарившейся воды.

6. Почему в психрометре показания влажного термометра меньше, чем показания сухого?

Вариант 2

4. Какое количество теплоты необходимо для превращения в пар воды массой 200 г, взятой при температуре 50 0С?

5. Определите массу медного бруска, если для его плавления необходимо 42 кДж энергии.

6. Почему для измерения низких температур воздуха используют спиртовые, а не ртутные термометры?
